
Поздравление руководителя следственного управления с Днем защитника отечества



Уважаемые коллеги, ветераны следственных органов, жители Магаданской области!
Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Многие годы этот праздник для нашей страны является олицетворением мужества, отваги, чести и преданности своей Родине и семье.

23 февраля - праздник, который вобрал в себя богатые и славные ратные традиции, который олицетворяет мужество и героизм защитников и освободителей родной земли на всех этапах её истории.

В России всегда с уважением и почётом относились к воинской службе, патриотизму, отваге, чести русского солдата, и сегодня мы снова возвращаемся памятью и сердцем к

грозным и незабываемым страницам прошлого, чтобы ещё раз понять, кому обязаны мирным небом над головой, возможностью жить и растить детей и внуков.

Это праздник настоящих мужчин, а также матерей, жён, родных и близких солдат и офицеров. Он воплощает славу российского оружия, храбрость и честь воинов, верность присяге и воинскому долгу.

В этот день мы чествуем и убелённых сединой ветеранов, защитивших страну от фашизма, и молодых защитников Отчизны.

Всем поколениям защитников Отечества, их родным и близким от души желаю крепкого здоровья, успехов и счастья. Мира и уверенности в будущем России!

Руководитель управления

генерал-майор юстиции А.А. Тюменцев

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1103244>